
令和５年度　市民意識調査結果　（過去5年比較）

（回収状況）

配布数

有効回答数

回収率

1 そう思う 310 32.3% 447 40.1% 417 40.2% 342 33.8% 500 33.4%

2 どちらかといえばそう思う 390 40.6% 424 38.0% 389 37.5% 394 39.0% 598 39.9%

3 どちらかといえばそう思わない 184 19.1% 164 14.7% 150 14.5% 177 17.5% 271 18.1%

4 そう思わない 66 6.9% 70 6.3% 69 6.7% 89 8.8% 118 7.9%

不明 11 1.1% 11 1.0% 12 1.2% 9 0.9% 10 0.7%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 そう思う 556 57.9% 705 63.2% 665 64.1% 592 58.6% 857 57.2%

2 どちらかといえばそう思う 266 27.7% 288 25.8% 250 24.1% 270 26.7% 427 28.5%

3 どちらかといえばそう思わない 98 10.2% 77 6.9% 75 7.2% 94 9.3% 125 8.4%

4 そう思わない 31 3.2% 42 3.8% 32 3.1% 44 4.4% 76 5.1%

不明 10 1.0% 4 0.4% 15 1.4% 11 1.1% 12 0.8%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1
バス通りや路面電車沿線に近いなど、

公共交通の利便性がよい 366 38.1% 401 35.9% 377 36.4% 421 41.6% 554 37.0%

2
道路交通網が充実し、車での移動がし

やすい 237 24.7% 278 24.9% 249 24.0% 244 24.1% 367 24.5%

3
商業施設や医療施設に近いなど、生活

サービスが充実している 266 27.7% 350 31.4% 302 29.1% 348 34.4% 516 34.5%

4
幼稚園や小学校、公園が近いなど、子

どもを育てる環境がよい 193 20.1% 226 20.3% 195 18.8% 191 18.9% 317 21.2%

5
医療や福祉サービスが充実するなど、

高齢者が暮らしやすい 72 7.5% 96 8.6% 99 9.5% 101 10.0% 169 11.3%

6
防犯上の対策がとられるなど、生活の

安全性が高い 70 7.3% 76 6.8% 81 7.8% 81 8.0% 109 7.3%

7 土砂崩れなどの災害に強い 106 11.0% 132 11.8% 150 14.5% 117 11.6% 200 13.4%

8
住民同士のふれあいが多く、地域のコ

ミュニティが良好である 97 10.1% 126 11.3% 139 13.4% 126 12.5% 151 10.1%

9
以前より住んでいる（親や親族の家な

どに住んでいる） 277 28.8% 323 28.9% 347 33.5% 324 32.0% 445 29.7%

10 その他 143 14.9% 146 13.1% 122 11.8% 141 13.9% 176 11.8%

不明 61 6.3% 71 6.4% 41 4.0% 19 1.9% 90 6.0%

合計 1,888 196.5% 2,225 199.4% 2,102 202.7% 2,113 209.0% 3,094 206.7%

（n） 961 1,116 1,037 1,011 1,497

【市民意識調査実施概要】

１　実施期間：令和6年2月13日～令和6年3月5日

２　調査対象：⾧崎市在住の18歳以上の市民3,000人(住民基本台帳から抽出)

３　調査方法：郵送・Web併用方式（調査票を郵送で送付し、郵送・Webのいずれかで回答）

４　回収状況：有効回答数／発送数　1,497件／3,000件　回収率　49.9％

※ 各設問の（　）書きの数値は、「そう思う」、「どちらかといえばそう思う」など肯定回答割合合計の経年変化。

※小数点第二位を四捨五入して記載しております。

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

48.05% 55.80% 51.85% 50.55% 49.90%

問1：お住いの地区が住みやすいまちであると思いますか（72.8%→78.0%→77.7%→72.8%→73.3%)

2,000 2,000 2,000 2,000 3,000

961 1,116 1,037 1,011 1,497

問2：⾧崎市にこれからも住み続けたいと思いますか（85.5%→89.0%→88.2%→85.3%→85.8%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問3：現在お住まいの場所を選択された際に、居住環境として重要と考えられた項目は何ですか【3つ以内で回答】

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度
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1 愛着がある 488 43.7% 420 40.5% 360 35.6% 539 36.0%

2 どちらかというと愛着がある 404 36.2% 384 37.0% 406 40.2% 575 38.4%

3 どちらかというと愛着がない 77 6.9% 77 7.4% 88 8.7% 141 9.4%

4 愛着はない 56 5.0% 72 6.9% 73 7.2% 110 7.3%

5 わからない 81 7.3% 69 6.7% 73 7.2% 112 7.5%

不明 10 0.9% 15 1.4% 11 1.1% 20 1.3%

合計 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 そう思う 492 51.2% 575 51.5% 494 47.6% 481 47.6% 685 45.8%

2 どちらかといえばそう思う 354 36.8% 417 37.4% 414 39.9% 388 38.4% 622 41.5%

3 どちらかといえばそう思わない 75 7.8% 78 7.0% 68 6.6% 81 8.0% 111 7.4%

4 そう思わない 21 2.2% 35 3.1% 45 4.3% 40 4.0% 56 3.7%

不明 19 2.0% 11 1.0% 16 1.5% 21 2.1% 23 1.5%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 そう思う 363 32.5% 269 25.9% 236 23.3% 305 20.4%

2 どちらかといえばそう思う 383 34.3% 384 37.0% 363 35.9% 595 39.7%

3 どちらかといえばそう思わない 205 18.4% 229 22.1% 241 23.8% 356 23.8%

4 そう思わない 147 13.2% 136 13.1% 147 14.5% 217 14.5%

不明 18 1.6% 19 1.8% 24 2.4% 24 1.6%

合計 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 おおいに進めるべき 500 44.8% 450 43.4% 444 43.9% 648 43.3%

2 どちらかというと進めるべき 338 30.3% 448 43.2% 449 44.4% 685 45.8%

3 どちらともいえない 208 18.6%

4 どちらかというと進めるべきでな 33 3.0% 84 8.1% 72 7.1% 94 6.3%

5 進めるべきでない 23 2.1% 32 3.1% 15 1.5% 44 2.9%

不明 14 1.3% 23 2.2% 31 3.1% 26 1.7%

合計 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 大変満足 141 12.6% 164 15.8% 118 11.7% 192 12.8%

2 どちらかといえば満足 687 61.6% 636 61.3% 618 61.1% 954 63.7%

3 どちらかといえば不満 234 21.0% 190 18.3% 220 21.8% 284 19.0%

4 大変不満 35 3.1% 24 2.3% 22 2.2% 39 2.6%

不明 19 1.7% 23 2.2% 33 3.3% 28 1.9%

合計 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問4：お住まいの地域に愛着はありますか（0.0%→79.9%→77.5%→75.8%→74.4%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問6：⾧崎市が推し進める観光施策(多くの観光客やビジネス客を誘致し、満足してもらうための取組み)によって、

　　  まちに賑わいが生まれたり、まちが整備されたりすることが、あなたの生活の豊かさに繋がっていると思いますか

　　（0.0%→66.8%→63.0%→59.2%→60.1%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問5：⾧崎市の景観（街並み、景色、風景、眺望など）に誇りを感じますか（88.0%→88.9%→87.6%→86.0%→87.3%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問8：⾧崎市の「観光地としての魅力」に満足していますか（0.0%→74.2%→77.1%→72.8%→76.6%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問7：⾧崎市が推し進める観光施策（多くの観光客やビジネス客を誘客し、満足してもらうための取組み）について、

　　  今後、進めるべきだと思いますか0.0%→75.1%→86.6%→88.3%→89.0%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度
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1 どちらも訪れたことがある 231 22.8% 302 20.2%

2
「明治日本の産業革命遺産」を訪

れたことがある 324 31.2% 117 11.6% 172 11.5%

3
「潜伏キリシタン関連遺産」を訪

れたことがある 383 36.9% 131 13.0% 247 16.5%

4 どちらも訪れたことがない 515 49.7% 504 49.9% 739 49.4%

不明 13 1.3% 28 2.8% 37 2.5%

合計 1235 119.1% 1011 100.0% 1497 100.0%

（n） 1037

問9-1：⾧崎市にある世界遺産の片方もしくは両方訪れたことがない理由はなんですか【複数回答】

1 世界遺産があることを知らなかっ 52 6.3% 59 7.8% 110 9.5%

2
世界遺産があることを知っていた

が、興味がない 406 49.2% 372 49.5% 578 49.9%

3 行ってみたいが交通手段がない 162 19.6% 156 20.7% 244 21.1%

4 その他 146 17.7% 128 17.0% 178 15.4%

不明 76 9.2% 51 6.8% 69 6.0%

合計 842 101.9% 766 101.9% 1,179 101.8%

（ｎ） 826 752 1,158

1 そう思う 393 38.9% 602 40.2%

2 どちらかといえばそう思う 453 44.8% 682 45.6%

3 どちらかといえばそう思わない 104 10.3% 121 8.1%

4 そう思わない 33 3.3% 57 3.8%

不明 28 2.8% 35 2.3%

合計 1,011 100.0% 1,497 100.0%

（ｎ） 1,011 1,497

問11：今までに次の文化財に関する施設に行ったことがありますか【複数回答】

1 出島 597 62.1% 660 59.1% 733 70.7% 730 72.2% 1147 76.6%

2 歴史民俗資料館 268 27.9% 378 33.9% 367 35.4% 399 39.5% 583 38.9%

3 外海歴史民俗資料館 241 25.1% 245 22.0% 265 25.6% 260 25.7% 438 29.3%

4 シーボルト記念館 229 23.8% 313 28.0% 367 35.4% 355 35.1% 537 35.9%

5 サント・ドミンゴ教会跡資料館 53 5.5% 89 8.0% 92 8.9% 89 8.8% 136 9.1%

6 ⾧崎（小島）養生所跡資料館 24 2.2% 37 3.6% 46 4.5% 81 5.4%

7
⾧崎歴史文化博物館（企画展を除く） 479 49.8% 515 46.1% 487 47.0% 497 49.2% 722 48.2%

8 高島石炭資料館 74 7.7% 77 6.9% 102 9.8% 103 10.2% 138 9.2%

9 軍艦島資料館（野母崎地区） 160 16.6% 181 16.2% 195 18.8% 238 23.5% 356 23.8%

10 いずれにも行ったことがない 165 17.2% 223 20.0% 152 14.7% 139 13.7% 167 11.2%

不明 24 2.5% 34 3.0% 18 1.7% 16 1.6% 24 1.6%

合計 2,290 238.3% 2,739 245.4% 2,815 271.5% 2,872 284.1% 4,329 289.2%

（n） 961 1,116 1,037 1,011 1,497

1 そう思う 58 6.0% 42 3.8% 79 7.6% 153 15.1% 348 23.2%

2 どちらかといえばそう思う 238 24.8% 156 14.0% 236 22.8% 366 36.2% 555 37.1%

3 どちらかといえばそう思わない 366 38.1% 507 45.4% 408 39.3% 296 29.3% 372 24.8%

4 そう思わない 242 25.2% 374 33.5% 272 26.2% 151 14.9% 178 11.9%

不明 57 5.9% 37 3.3% 42 4.1% 45 4.5% 44 2.9%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問10:⾧崎の文化（風習・伝統など）に誇りを感じますか？（0.0%→0.0%→0.0%→83.7%→85.8%)

問9：⾧崎市にある２つの世界遺産を訪れたことがありますか

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問12：⾧崎市の中心市街地（⾧崎駅～新大工～中島川～浜町～新地～山手地区周辺）は昨年度に比べ活気（賑わい）があると感じますか

（30.8%→17.7%→30.4%→51.3%→60.3%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度
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1 そう思う 352 36.6% 432 38.7% 349 33.7% 327 32.3% 486 32.5%

2 どちらかといえばそう思う 439 45.7% 491 44.0% 455 43.9% 412 40.8% 634 42.4%

3 どちらかといえばそう思わない 115 12.0% 138 12.4% 169 16.3% 186 18.4% 261 17.4%

4 そう思わない 31 3.2% 39 3.5% 49 4.7% 68 6.7% 89 5.9%

不明 24 2.5% 16 1.4% 15 1.4% 18 1.8% 27 1.8%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問13-1：問13で、そう思わないのはなぜですか【複数回答】（「どちらかといえばそう思わない」、「そう思わない」と答えた方への質問）

1 新鮮ではないと思う 11 7.5% 18 10.2% 16 7.3% 21 8.3% 17 4.9%

2 品数が少ないと思う 53 36.3% 83 46.9% 75 34.4% 89 35.0% 118 33.7%

3 価格が高いと思う 105 71.9% 127 71.8% 166 76.1% 204 80.3% 270 77.1%

不明 7 4.8% 5 2.8% 5 2.3% 4 1.6% 11 3.1%

合計 176 120.5% 233 131.6% 262 120.2% 318 125.2% 416 118.9%

（n） 146 177 218 254 350

1 そう思う 399 41.5% 470 42.1% 473 45.6% 403 39.9% 627 41.9%

2 どちらかといえばそう思う 379 39.4% 408 36.6% 360 34.7% 393 38.9% 576 38.5%

3 どちらかといえばそう思わない 118 12.3% 173 15.5% 137 13.2% 131 13.0% 182 12.2%

4 そう思わない 44 4.6% 49 4.4% 45 4.3% 63 6.2% 79 5.3%

不明 21 2.2% 16 1.4% 22 2.1% 21 2.1% 33 2.2%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問14-1：水道の水をどのように飲んでいますか【複数回答】

1 そのまま飲む 309 32.2% 313 28.0% 304 29.3% 297 29.4% 425 28.4%

2 浄水器等を使って飲む 326 33.9% 391 35.0% 374 36.1% 369 36.5% 577 38.5%

3 沸騰させてから飲む 391 40.7% 446 40.0% 399 38.5% 411 40.7% 594 39.7%

4 飲まない 97 10.1% 160 14.3% 119 11.5% 128 12.7% 155 10.4%

5 その他 26 2.7% 30 2.7% 35 3.4% 22 2.2% 41 2.7%

不明 8 0.8% 16 1.4% 16 1.5% 13 1.3% 21 1.4%

合計 1,157 120.4% 1,356 121.5% 1,247 120.3% 1,240 122.7% 1,813 121.1%

（n） 961 1,116 1,037 1,011 1,497

1 既に取り組んでいる 401 41.7% 468 41.9% 459 44.3% 466 46.1% 742 49.6%

2
取り組もうと考えているが、まだ

行動に移せていない 250 26.0% 320 28.7% 267 25.7% 276 27.3% 345 23.0%

3 何に取り組めばよいのかわからな 236 24.6% 274 24.6% 241 23.2% 206 20.4% 309 20.6%

4 取組む考えはない 47 4.9% 33 3.0% 41 4.0% 33 3.3% 63 4.2%

不明 27 2.8% 21 1.9% 29 2.8% 30 3.0% 38 2.5%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 ほぼ毎日参加している 9 0.9% 13 1.2% 21 2.0% 18 1.8% 27 1.8%

2 週に１回程度参加している 11 1.1% 24 2.2% 23 2.2% 27 2.7% 38 2.5%

3 月に数回程度参加している 33 3.4% 61 5.5% 55 5.3% 85 8.4% 129 8.6%

4 年に数回程度参加している 217 22.6% 323 28.9% 317 30.6% 309 30.6% 431 28.8%

5 ほとんど参加していない 662 68.9% 674 60.4% 592 57.1% 553 54.7% 843 56.3%

不明 29 3.0% 21 1.9% 29 2.8% 19 1.9% 29 1.9%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問14：⾧崎市の水は安全で安心して飲める水であると感じますか（81.0%→78.7%→80.3%→78.7%→80.4%)

問13：市内で売られている水産物は、新鮮で品数も多く適正な価格だと思いますか（82.3%→82.7%→77.5%→73.1%→74.8%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問16：この１年間に、環境活動に参加したことがありますか

　　〔「ほぼ毎日参加している」～「年に数回程度参加している」の割合合計〕（2.1%→3.3%→4.2%→4.5%→4.3%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問15：地球温暖化や気候変動の原因とされている二酸化炭素など温室効果ガス排出を抑制する行動に取組みんでいますか

　　（67.7%→70.6%→70.0%→73.4%→72.6%)
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問17：ごみの減量・リサイクルの推進のために大切な４Rに取り組んでいますか

1 4R全てに取り組んでいる 132 12.7% 140 13.8% 207 13.8%

2 一部取り組んでいる 707 68.2% 678 67.1% 1026 68.5%

3 今後取り組むつもりである 133 12.8% 129 12.8% 190 12.7%

4 今後も取り組むつもりはない 37 3.6% 34 3.4% 39 2.6%

不明 28 2.7% 30 3.0% 35 2.3%

合計 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問18：普段の生活（通勤、通学、通院、買物等）で、主にどのような移動手段を利用していますか

1 バス 239 24.9% 230 20.6% 212 20.4% 266 26.3% 339 22.6%

2 タクシー 16 1.7% 28 2.5% 25 2.4% 24 2.4% 26 1.7%

3 路面電車 53 5.5% 51 4.6% 41 4.0% 44 4.4% 61 4.1%

4 鉄道（JR） 4 0.4% 4 0.4% 2 0.2% 5 0.5% 4 0.3%

5 自家用車（家族等による送迎も含む） 445 46.3% 550 49.3% 526 50.7% 491 48.6% 752 50.2%

6 自転車、バイク 53 5.5% 63 5.6% 48 4.6% 51 5.0% 63 4.2%

7 徒歩 84 8.7% 107 9.6% 82 7.9% 99 9.8% 146 9.8%

8 その他 7 0.7% 10 0.9% 8 0.8% 15 1.5% 14 0.9%

不明 60 6.2% 73 6.5% 93 9.0% 16 1.6% 92 6.1%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 そう思う 327 34.0% 347 31.1% 325 31.3% 286 28.3% 441 29.5%

2 どちらかといえばそう思う 286 29.8% 358 32.1% 286 27.6% 311 30.8% 439 29.3%

3 どちらかといえばそう思わない 175 18.2% 222 19.9% 206 19.9% 203 20.1% 316 21.1%

4 そう思わない 156 16.2% 175 15.7% 195 18.8% 189 18.7% 276 18.4%

不明 17 1.8% 14 1.3% 25 2.4% 22 2.2% 25 1.7%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問20:お住まいの地域で公共交通利用者を増やすには、どのようなことに取り組むべきと考えますか【３つ以内で回答】

1 運行本数を増やす 514 50.8% 783 52.3%

2 時刻表どおりの運行 179 17.7% 235 15.7%

3 移動時間の短縮 125 12.4% 170 11.4%

4
運行位置情報や混雑状況の把握

（ロケーションシステム等導入） 194 19.2% 279 18.6%

5 乗り継ぎのしやすさ向上 314 31.1% 452 30.2%

6 運賃の低廉化 367 36.3% 535 35.7%

7 バリアフリー化の推進 162 16.0% 246 16.4%

8 その他 71 7.0% 137 9.2%

不明 55 5.4% 44 2.9%

合計 1,981 195.9% 2,881 192.5%

（n） 1,011 1,497

1 そう思う 131 13.6% 160 14.3% 134 12.9% 132 13.1% 203 13.6%

2 どちらかといえばそう思う 462 48.1% 497 44.5% 450 43.4% 406 40.2% 658 44.0%

3 どちらかといえばそう思わない 135 14.0% 168 15.1% 172 16.6% 201 19.9% 232 15.5%

4 そう思わない 152 15.8% 185 16.6% 180 17.4% 169 16.7% 280 18.7%

5
概ね5年前は現在の地域に居住していな

かった 64 6.7% 88 7.9% 75 7.2% 72 7.1% 89 5.9%

不明 17 1.8% 18 1.6% 26 2.5% 31 3.1% 35 2.3%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問21：お住まいの地域や周辺の地域が、概ね５年前に比べ（道路や歩道、公園などの公共施設が整備されたことにより）

　　　防災面や安全面において安心して暮らせるまちと感じますか（61.7%→58.9%→56.3%→53.2%→57.5%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問19：お住まいの地域の公共交通機関を利用しやすいと考えますか（63.8%→63.2%→58.9%→59.1%→58.8%)
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1 そう思う 292 30.4% 347 31.1% 345 33.3% 246 24.3% 407 27.2%

2 どちらかといえばそう思う 552 57.4% 627 56.2% 570 55.0% 610 60.3% 871 58.2%

3 どちらかといえばそう思わない 80 8.3% 88 7.9% 80 7.7% 87 8.6% 141 9.4%

4 そう思わない 20 2.1% 36 3.2% 19 1.8% 43 4.3% 58 3.9%

不明 17 1.8% 18 1.6% 23 2.2% 25 2.5% 20 1.3%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問23:「⾧崎スタジアムシティプロジェクト」を知っていますか

1
建設場所とプロジェクトの内容、

どちらも知っている。 409 40.5% 1149 76.8%

2
建設場所は知らないが、プロジェ

クトの内容は知っている。 15 1.5% 58 3.9%

3
建設場所は知っているが、プロ

ジェクトの内容は知らない。 237 23.4% 73 4.9%

4 プロジェクトの名前は知ってい 111 11.0% 100 6.7%

5 全く知らない 209 20.7% 85 5.7%

不明 30 3.0% 32 2.1%

合計 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問24：お住まいの地域を、将来、どのようなまちにしたいと思いますか【２つ以内で回答】

1 緑などの自然環境に恵まれたまち 160 16.6% 230 20.6% 194 18.7% 195 19.3% 316 21.1%

2
人が集まるショッピング街など商

業の盛んなまち 158 16.4% 174 15.6% 168 16.2% 210 20.8% 279 18.6%

3 歴史、文化のかおりがするまち 83 8.6% 116 10.4% 80 7.7% 99 9.8% 131 8.8%

4 子どもが安心して育てられるまち 296 30.8% 325 29.1% 300 28.9% 334 33.0% 480 32.1%

5 犯罪の少ないまち 254 26.4% 259 23.2% 245 23.6% 222 22.0% 415 27.7%

6 住民同士のふれあいが多いまち 140 14.6% 118 10.6% 115 11.1% 84 8.3% 139 9.3%

7 障害者や高齢者にやさしいまち 330 34.3% 406 36.4% 399 38.5% 376 37.2% 575 38.4%

8 教育・文化施設が整ったまち 41 4.3% 66 5.9% 49 4.7% 70 6.9% 106 7.1%

9 土砂崩れなどの災害に強いまち 161 16.8% 214 19.2% 184 17.7% 161 15.9% 255 17.0%

10 農林漁業と共存するまち 31 3.2% 39 3.5% 31 3.0% 44 4.4% 53 3.5%

11 国際交流の盛んなまち 17 1.8% 22 2.0% 19 1.8% 28 2.8% 20 1.3%

12 その他 22 2.3% 20 1.8% 26 2.5% 25 2.5% 47 3.1%

不明 60 6.2% 59 5.3% 65 6.3% 23 2.3% 34 2.3%

合計 1,753 182.4% 2,048 183.5% 1,875 180.8% 1,871 185.1% 2,850 190.4%

（n） 961 1,116 1,037 1,011 1,497

1 知っている 154 16.0% 153 13.7% 141 13.6% 168 16.6% 219 14.6%

2 知らない 782 81.4% 937 84.0% 875 84.4% 815 80.6% 1237 82.6%

不明 25 2.6% 26 2.3% 21 2.0% 28 2.8% 41 2.7%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 積極的に参加したい 33 3.4% 38 3.4% 35 3.4% 30 3.0% 53 3.5%

2 出来る範囲の協力はしたい 759 79.0% 913 81.8% 852 82.2% 795 78.6% 1,202 80.3%

3 参加や協力はしたくない 148 15.4% 140 12.5% 125 12.1% 150 14.8% 210 14.0%

不明 21 2.2% 25 2.2% 25 2.4% 36 3.6% 32 2.1%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問25：「⾧崎市よかまちづくり基本条例」を知っていますか

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問22：⾧崎市が犯罪の少ないまちであると思いますか（87.8%→87.3%→88.2%→84.7%→85.4%)

問26：地域活動や市民活動に対してどのようにお考えですか

　　〔「積極的に参加したい」、「出来る範囲の協力はしたい」の割合合計〕（82.4%→85.2%→85.5%→81.6%→83.8%)
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1 時間がない 60 40.5% 61 43.6% 58 46.4% 61 40.7% 88 41.9%

2 機会がない 12 8.1% 22 15.7% 14 11.2% 22 14.7% 33 15.7%

3 方法がわからない 22 14.9% 18 12.9% 14 11.2% 15 10.0% 27 12.9%

4 その他 49 33.1% 37 26.4% 35 28.0% 51 34.0% 53 25.2%

不明 5 3.4% 2 1.4% 4 3.2% 1 0.7% 9 4.3%

合計 148 100.0% 140 100.0% 125 100.0% 150 100.0% 210 100.0%

問27：自治会に加入していますか

1 加入している 719 74.8% 803 72.0% 763 73.6% 729 72.1% 1,045 69.8%

2 加入していない 229 23.8% 290 26.0% 258 24.9% 259 25.6% 429 28.7%

不明 13 1.4% 23 2.1% 16 1.5% 23 2.3% 23 1.5%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 自治会活動に参加する時間がない 48 21.0% 71 24.5% 59 22.9% 61 23.6% 89 20.7%

2 加入方法がわからない、勧誘がな 29 12.7% 27 9.3% 24 9.3% 20 7.7% 33 7.7%

3 役員になりたくない 31 13.5% 39 13.4% 35 13.6% 37 14.3% 87 20.3%

4
住んでいる地域やマンションに自

治会がない 29 12.7% 48 16.6% 51 19.8% 50 19.3% 84 19.6%

5
自治会の存在、活動内容がわから

ない 49 21.4% 53 18.3% 37 14.3% 44 17.0% 63 14.7%

6 その他 38 16.6% 43 14.8% 42 16.3% 40 15.4% 63 14.7%

不明 5 2.2% 9 3.1% 10 3.9% 7 2.7% 10 2.3%

合計 229 100.0% 290 100.0% 258 100.0% 259 100.0% 429 100.0%

1 重要だと思う 755 74.7% 1137 76.0%

2 重要だと思わない 81 8.0% 134 9.0%

3 わからない 146 14.4% 193 12.9%

4 不明 29 2.9% 33 2.2%

合計 1011 100.0% 1497 100.0%

1 平等になっている 264 27.5% 305 27.3% 255 24.6% 156 15.4% 245 16.4%

2
どちらかといえば男性の方が優遇

されている
474 49.3% 572 51.3% 540 52.1% 588 58.2% 880 58.8%

3
どちらかといえば女性の方が優遇

されている
65 6.8% 47 4.2% 50 4.8% 67 6.6% 105 7.0%

4 男性の方が優遇されている 107 11.1% 134 12.0% 147 14.2% 130 12.9% 184 12.3%

5 女性の方が優遇されている 6 0.6% 11 1.0% 7 0.7% 18 1.8% 25 1.7%

不明 45 4.7% 47 4.2% 38 3.7% 52 5.1% 58 3.9%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問28：男女平等が重要だと思いますか

問29：社会全体でみた場合に、男女は平等になっていると思いますか

令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

令和4年度 令和5年度

問26-1：「地域活動や「市民活動」に参加や協力をしたくない理由は何ですか（「参加や協力はしたくない」と答えた方への質問）

問27-1：自治会に加入していない理由は何ですか（「加入していない」と答えた方への質問）
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1 家庭生活で 150 23.0% 203 26.6% 165 22.2% 221 27.5% 295 19.7%

2 職場で 242 37.1% 296 38.7% 270 36.3% 304 37.9% 452 30.2%

3 地域活動の場で 82 12.6% 79 10.3% 78 10.5% 98 12.2% 132 8.8%

4 学校教育の場で 32 4.9% 40 5.2% 39 5.2% 53 6.6% 72 4.8%

5 法律や制度の面で 121 18.6% 162 21.2% 164 22.0% 163 20.3% 223 14.9%

6 政治や政策決定の場で 159 24.4% 238 31.2% 251 33.7% 276 34.4% 375 25.1%

7 社会の習慣・しきたりで 342 52.5% 455 59.6% 423 56.9% 444 55.3% 615 41.1%

8 その他 11 1.7% 10 1.3% 7 0.9% 12 1.5% 21 1.4%

不明 134 20.6% 101 13.2% 135 18.1% 136 16.9% 225 15.0%

合計 1273 195.2% 1584 207.3% 1532 205.9% 1707 212.6% 2410 161.0%

（n） 652 764 744 803 1,497

1 知っている 361 34.8% 388 38.4% 574 38.3%

2 知らない 566 54.6% 598 59.1% 884 59.1%

不明 110 10.6% 25 2.5% 39 2.6%

合計 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1
自分（家族）がいやな思いをした（ま

たは不当な扱いを受けた）ことがある 100 10.4% 113 10.1% 146 14.1% 110 10.9% 160 10.7%

2
自分（家族）以外の人がいやな思いを

した（または不当な扱いを受けた）場面を

みたことがある 61 6.3% 55 4.9% 58 5.6% 48 4.7% 73 4.9%

3 上記「1」「2」の両方ともある 32 3.3% 34 3.0% 36 3.5% 31 3.1% 45 3.0%

4 ない 715 74.4% 856 76.7% 757 73.0% 789 78.0% 1,169 78.1%

不明 53 5.5% 58 5.2% 40 3.9% 33 3.3% 50 3.3%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問30：配偶者や恋人など親密な関係にある（あった）異性から、様々な暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）を

　　　受けたときの相談窓口として、「アマランス相談」を知っていますか

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問29-1：どのような場で男女が平等になっていないことを思われましたか【複数回答】

　　　　（「平等になっている」以外と答えた方への質問）

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問31：この１年間に人権に関していやな思いをしたり、不当な扱いを受けたことがありましたか

　　　〔「人権が侵害された」とする３つの選択肢(1,2,3)の割合合計〕（20.1%→18.1%→23.1%→18.7%→18.6%)
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1

性別（ドメスティック・バイオレンス、ス

トーカー行為、セクシュアル・ハラスメン

ト、マタニティハラスメント、賃金格差

等） 56 29.0% 47 23.3% 64 26.7% 44 23.3% 61 21.9%

2
子ども（児童虐待、いじめ、不登校、暴

力等） 32 16.6% 39 19.3% 31 12.9% 28 14.8% 43 15.5%

3
高齢者（高齢者虐待、寝たきりや認知

症、消費者トラブル等） 26 13.5% 16 7.9% 28 11.7% 22 11.6% 42 15.1%

4
障害者（障害者虐待、社会環境の不備

等） 33 17.1% 24 11.9% 29 12.1% 19 10.1% 39 14.0%

5
同和問題（同和問題に対する誤った知識

と偏見等からなされる差別的行為等） 4 2.1% 4 2.0% 5 2.1% 6 3.2% 8 2.9%

6 国籍、人種、民族 12 6.2% 7 3.5% 12 5.0% 8 4.2% 9 3.2%

7
病気（病気に対する誤った知識と偏見等か

らなされる差別的行為等） 23 11.9% 27 13.4% 36 15.0% 25 13.2% 40 14.4%

8
ＬＧＢＴ等の性的少数者（セクシュア

ル・マイノリティ） 8 4.1% 8 4.0% 7 2.9% 4 2.1% 9 3.2%

9
職場等での地位（パワー・ハラスメン

ト） 89 46.1% 94 46.5% 81 33.8% 76 40.2% 110 39.6%

10 宗教、思想 14 7.3% 12 5.9% 8 3.3% 9 4.8% 13 4.7%

11 貧困 13 6.7% 11 5.4% 22 9.2% 13 6.9% 25 9.0%

12 職業 15 7.8% 29 14.4% 24 10.0% 25 13.2% 21 7.6%

13 家族構成 16 8.3% 11 5.4% 6 2.5% 9 4.8% 11 4.0%

14 その他 20 10.4% 24 11.9% 21 8.8% 19 10.1% 29 10.4%

不明 7 3.6% 10 5.0% 39 16.3% 27 14.3% 35 12.6%

合計 368 190.7% 363 179.7% 413 172.1% 334 176.7% 495 178.1%

（n） 193 202 240 189 278

1 話しかけても無視された 31 16.1% 36 17.8% 39 16.3% 37 19.6% 46 16.5%

2
自分のいないところで根拠のない

うわさや陰口を言われた 67 34.7% 71 35.1% 63 26.3% 62 32.8% 84 30.2%

3 不愉快そうな表情や語調で話をされた 93 48.2% 89 44.1% 88 36.7% 78 41.3% 121 43.5%

4
面と向かって、暴言や侮蔑的な言

葉を言われた 68 35.2% 85 42.1% 95 39.6% 63 33.3% 110 39.6%

5
プライバシーを侵害された（イン

ターネットの匿名性を悪用した個人情報の

書き込み、誹謗中傷等） 9 4.7% 13 6.4% 12 5.0% 8 4.2% 10 3.6%

6 ネグレクトされた 6 3.1% 6 3.0% 3 1.3% 2 1.1% 3 1.1%

7 不必要に体を見たり、触られたりした 7 3.6% 7 3.5% 7 2.9% 8 4.2% 6 2.2%

8 殴る、蹴るなどの身体的な暴力を受けた 9 4.7% 10 5.0% 3 1.3% 5 2.6% 8 2.9%

9 性的な暴力を受けた 2 1.0% 4 2.0% 2 0.8% 4 2.1% 3 1.1%

10 その他 28 14.5% 22 10.9% 30 12.5% 17 9.0% 31 11.2%

不明 17 8.8% 15 7.4% 41 17.1% 28 14.8% 38 13.7%

合計 337 174.6% 358 177.2% 383 159.6% 312 165.1% 460 165.5%

（n） 193 202 240 189 278

1 知っている 185 18.3% 251 16.8%

2

聞いたことはあるが内容はわから

ない 336 33.2% 480 32.1%

3 知らない・わからない 446 44.1% 703 47.0%

4 不明 44 4.4% 63 4.2%

合計 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問31-2：人権に関していやな思いをしたり、不当な扱いを受けていると感じたのはどの行為においてそう感じましたか【複数回答】（｢な

い」以外と答えた方への質問）

問31-1：人権に関していやな思いをしたり、不当な扱いを受けていると感じたのはどの分野においてそう感じましたか【複数回答】（｢な

い」以外と答えた方への質問）

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問32:パートナシップ宣誓制度をご存じですか

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度
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1 取り組んだことがある 150 13.4% 146 14.1% 165 16.3% 211 14.1%

2 取り組んだことがない 879 78.8% 844 81.4% 803 79.4% 1227 82.0%

不明 87 7.8% 47 4.5% 43 4.3% 59 3.9%

合計 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 そう感じている 221 23.0% 226 20.3% 220 21.2% 174 17.2% 232 15.5%

2 どちらかといえばそう感じている 376 39.1% 467 41.8% 400 38.6% 402 39.8% 669 44.7%

3 どちらかといえばそう感じていない 186 19.4% 240 21.5% 226 21.8% 254 25.1% 326 21.8%

4 そう感じていない 148 15.4% 156 14.0% 168 16.2% 154 15.2% 220 14.7%

不明 30 3.1% 27 2.4% 23 2.2% 27 2.7% 50 3.3%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 はい 738 76.8% 887 79.5% 797 76.9% 790 78.1% 1,166 77.9%

2 いいえ 202 21.0% 208 18.6% 217 20.9% 195 19.3% 299 20.0%

不明 21 2.2% 21 1.9% 23 2.2% 26 2.6% 32 2.1%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 そう感じている 221 23.0% 276 24.7% 251 24.2% 219 21.7% 310 20.7%

2 どちらかといえばそう感じている 495 51.5% 570 51.1% 521 50.2% 502 49.7% 752 50.2%

3 どちらかといえばそう感じていない 154 16.0% 163 14.6% 171 16.5% 170 16.8% 290 19.4%

4 そう感じていない 59 6.1% 58 5.2% 58 5.6% 73 7.2% 93 6.2%

不明 32 3.3% 49 4.4% 36 3.5% 47 4.6% 52 3.5%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 そう思う 131 13.6% 160 14.3% 154 14.9% 131 13.0% 176 11.8%

2 どちらかといえばそう思う 462 48.1% 497 44.5% 383 36.9% 339 33.5% 533 35.6%

3 どちらかといえばそう思わない 135 14.0% 168 15.1% 191 18.4% 211 20.9% 322 21.5%

4 そう思わない 152 15.8% 185 16.6% 134 12.9% 135 13.4% 195 13.0%

5 今はわからない 64 6.7% 88 7.9% 158 15.2% 164 16.2% 235 15.7%

不明 17 1.8% 18 1.6% 17 1.6% 31 3.1% 36 2.4%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問34：心身ともに健康だと感じていますか

　　　　〔「そう感じている」「どちらかといえばそう感じている」の割合合計〕（62.1%→62.1%→59.8%→57.0%→60.2%)

問33：手話を理解するために何らかの取り組みをしたことがありますか

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問37：病気等で医療や介護が必要になった時、現在のお住いの地域で安心して暮らし続けられると思いますか

　　（61.7%→58.9%→51.8%→46.5%→47.4%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問35：ふだんから健康診断や治療などで行く、かかりつけ医がありますか

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問36：夜間や休日における市内の医療体制が整っていると思いますか（74.5%→75.8%→74.4%→71.3%→70.9%)
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1 近隣に病院がないなど医療に不安

がある 100 30.8% 92 26.6% 134 31.2%

2 在宅の介護サービスに不安がある 103 31.7% 114 32.9% 178 41.4%

3 医療や介護が必要になった時に支

えてくれる身近な家族がいない 106 32.6% 89 25.7% 144 33.5%

4 食事や買い物などの生活支援や見

守りに不安がある 165 50.8% 162 46.8% 223 51.9%

5 緊急時や夜間の対応に不安がある 138 42.5% 171 49.4% 248 57.7%

6 在宅が難しくなった時、近隣に入

所できる施設等がない 102 31.4% 99 28.6% 140 32.6%

7 自分が参加できる地域での居場所

がない 14 4.3% 29 8.4% 23 5.3%

8 その他 22 6.8% 38 11.0% 58 13.5%

不明 5 1.5% 3 0.9% 7 1.6%

合計 755 232.3% 797 230.3% 1155 268.6%

（ｎ） 325 346 430

1 言葉も内容も知っている 266 25.7% 369 36.5% 554 37.0%

2

言葉は聞いたことがあるが内容は

知らない 350 33.8% 323 31.9% 485 32.4%

3 知らない 402 38.8% 286 28.3% 422 28.2%

不明 19 1.8% 33 3.3% 36 2.4%

合計 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 できている 114 11.0% 113 11.2% 179 12.0%

2 どちらかといえばできている 165 15.9% 196 19.4% 299 20.0%

どちらかといえばできていない 37 3.6% 50 4.9% 64 4.3%

できていない 31 3.0% 33 3.3% 42 2.8%

3 わからない 667 64.3% 587 58.1% 871 58.2%

不明 23 2.2% 32 3.2% 42 2.8%

合計 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 ほぼ毎日取り組んでいる 59 6.1% 64 5.7% 55 5.3% 68 6.7% 107 7.1%

2 週に数回程度取り組んでいる 136 14.2% 156 14.0% 142 13.7% 98 9.7% 191 12.8%

3 月に数回程度取り組んでいる 96 10.0% 133 11.9% 113 10.9% 111 11.0% 165 11.0%

4 年に数回程度取り組んでいる 78 8.1% 88 7.9% 70 6.8% 61 6.0% 94 6.3%

5 ほとんど取り組んでいない 565 58.8% 652 58.4% 629 60.7% 638 63.1% 895 59.8%

不明 27 2.8% 23 2.1% 28 2.7% 35 3.5% 45 3.0%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 つながっている 125 33.9% 133 30.2% 156 41.1% 113 33.4% 216 38.8%

2 つながっていない 85 23.0% 89 20.2% 81 21.3% 85 25.1% 151 27.1%

不明 159 43.1% 219 49.7% 143 37.6% 140 41.4% 190 34.1%

合計 369 100.0% 441 100.0% 380 100.0% 338 100.0% 557 100.0%

問38：地域包括ケアシステムをご存じですか

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問39：あなたのお住いの地域の「地域包括ケアシステム」はできていると思いますか（0.0%→0.0%→26.9%→30.6%→31.9%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問40-1：自発的な学習活動を、知り合った人との仲間づくり（サークル活動など）や、自分たちのまちや地域をより良くして

　　　　いくことにつながっていますか（「ほとんど取り組んでいない」以外と答えた方への質問）

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問37-1：「どちらかといえばそう思わない」もしくは「そう思わない」と思う理由は何ですか【複数回答】

　　　　（「どちらかといえばそう思わない」もしくは「そう思わない」と答えた方への質問）

問40：自発的な学習活動（習い事、公民館講座、運動・スポーツ、通信教育、芸術文化など）に取り組んでいますか

　　〔「ほぼ毎日取り組んでいる」～「年に数回程度取り組んでいる」の割合合計〕（38.4%→39.5%→36.6%→33.4%→37.2%)
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1 週に3日以上行っている 188 19.6% 261 23.4% 243 23.4% 232 22.9% 393 26.3%

2 週に1～2日行っている 182 18.9% 214 19.2% 223 21.5% 197 19.5% 277 18.5%

3 月に1～3日行っている 86 8.9% 137 12.3% 105 10.1% 120 11.9% 168 11.2%

4 3ヶ月に1～2日行っている 41 4.3% 35 3.1% 32 3.1% 34 3.4% 56 3.7%

5 年に1～3日行っている 36 3.7% 45 4.0% 32 3.1% 39 3.9% 46 3.1%

6 ほとんど行っていない 384 40.0% 386 34.6% 373 36.0% 356 35.2% 515 34.4%

不明 44 4.6% 38 3.4% 29 2.8% 33 3.3% 42 2.8%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問42：運動やスポーツを行う際に困っていることや妨げになっていること、あるいは行わない理由は何ですか

1 時間がない 224 23.3% 252 22.6% 234 22.6% 235 23.2% 314 21.0%

2 お金がかかる 117 12.2% 120 10.8% 88 8.5% 106 10.5% 167 11.2%

3 健康面に不安がある 109 11.3% 102 9.1% 117 11.3% 101 10.0% 179 12.0%

4 運動やスポーツが好きでない 46 4.8% 81 7.3% 75 7.2% 78 7.7% 103 6.9%

5 特にない 283 29.4% 367 32.9% 323 31.1% 329 32.5% 477 31.9%

6 その他 60 6.2% 79 7.1% 63 6.1% 77 7.6% 98 6.5%

不明 122 12.7% 115 10.3% 137 13.2% 85 8.4% 159 10.6%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 ほぼ毎日鑑賞している 10 1.0% 8 0.7% 4 0.4% 10 1.0% 13 0.9%

2 週に数回程度鑑賞している 4 0.4% 14 1.3% 10 1.0% 13 1.3% 18 1.2%

3 月に数回程度鑑賞している 38 4.0% 38 3.4% 38 3.7% 43 4.3% 77 5.1%

4 年に数回程度鑑賞している 440 45.8% 414 37.1% 378 36.5% 411 40.7% 631 42.2%

5 ほとんど鑑賞していない 449 46.7% 616 55.2% 580 55.9% 500 49.5% 721 48.2%

不明 20 2.1% 26 2.3% 27 2.6% 34 3.4% 37 2.5%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 興味がない 140 31.2% 172 27.9% 180 31.0% 154 30.8% 238 33.0%

2 時間がない 121 26.9% 140 22.7% 128 22.1% 139 27.8% 181 25.1%

3 情報がない 35 7.8% 36 5.8% 46 7.9% 40 8.0% 65 9.0%

4 経済的理由 75 16.7% 67 10.9% 47 8.1% 57 11.4% 102 14.1%

5 その他 70 15.6% 183 29.7% 160 27.6% 93 18.6% 111 15.4%

不明 8 1.8% 18 2.9% 19 3.3% 17 3.4% 24 3.3%

合計 449 100.0% 616 100.0% 580 100.0% 500 100.0% 721 100.0%

1 ほぼ毎日行っている 12 1.2% 11 1.0% 9 0.9% 13 1.3% 16 1.1%

2 週に数回程度行っている 10 1.0% 20 1.8% 17 1.6% 18 1.8% 23 1.5%

3 月に数回程度行っている 29 3.0% 53 4.7% 34 3.3% 45 4.5% 49 3.3%

4 年に数回程度行っている 129 13.4% 134 12.0% 127 12.2% 138 13.6% 206 13.8%

5 ほとんど行っていない 726 75.5% 830 74.4% 800 77.1% 738 73.0% 1,136 75.9%

不明 55 5.7% 68 6.1% 50 4.8% 59 5.8% 67 4.5%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問41：この１年間に運動やスポーツをどの程度行いましたか

　　〔「週に3日以上行っている」、「週に1～2日行っている」の割合合計〕（38.5%→42.6%→44.9%→42.4%→44.8%)

問43：この１年間にホール・劇場、映画館、美術館、博物館などで芸術文化を鑑賞したことがありますか

　　〔「ほぼ毎日鑑賞している」～「年に数回程度鑑賞している」の割合合計〕（51.2%→42.5%→41.5%→47.2%→49.4%)

問43-1：ホール・劇場、映画館、美術館、博物館などで芸術文化をほとんど鑑賞していない理由は何ですか

　　　　（「ほとんど鑑賞していない」と答えた方への質問）

問44：この１年間に鑑賞を除いて、芸術文化活動を行ったことがありますか

　　〔「ほぼ毎日行っている」～「年に数回程度行っている」の割合合計〕（18.7%→19.5%→18.0%→21.2%→19.6%)
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1 興味がない 229 31.5% 305 36.7% 273 34.1% 257 34.8% 440 38.7%

2 時間がない 202 27.8% 213 25.7% 200 25.0% 211 28.6% 290 25.5%

3 情報がない 107 14.7% 80 9.6% 96 12.0% 92 12.5% 141 12.4%

4 経済的理由 82 11.3% 74 8.9% 66 8.3% 78 10.6% 127 11.2%

5 その他 83 11.4% 140 16.9% 133 16.6% 91 12.3% 110 9.7%

不明 23 3.2% 18 2.2% 32 4.0% 9 1.2% 28 2.5%

合計 726 100.0% 830 100.0% 800 100.0% 738 100.0% 1,136 100.0%

1 いつも注意している 643 62.0% 624 61.7% 927 61.9%

2 ときどき注意している 256 24.7% 213 21.1% 336 22.4%

3 あまり注意していない 83 8.0% 102 10.1% 131 8.8%

4 注意していない 34 3.3% 30 3.0% 54 3.6%

不明 21 2.0% 42 4.2% 49 3.3%

合計 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1
契約や購入は、本当に必要かしっ

かり考えて行うようにしている 631 63.0% 552 61.4% 579 69.2% 830 55.4%

2
一人で判断できないときは、家族

や知人に相談するようにしている 495 49.4% 453 50.4% 446 53.3% 653 43.6%

3
断るときは、はっきりと断るよう

にしている 613 61.2% 536 59.6% 495 59.1% 761 50.8%

4
高額な契約やうまい話には気をつ

けるようにしている 617 61.6% 569 63.3% 572 68.3% 876 58.5%

5
契約書などの書類をよく読むよう

にしている 230 23.0% 190 21.1% 219 26.2% 331 22.1%

6

テレビや新聞、インターネット

ニュースなどの消費者トラブルの

情報に注意している 532 53.1% 468 52.1% 441 52.7% 700 46.8%

7 その他 16 1.6% 17 1.9% 14 1.7% 29 1.9%

不明 17 1.7% 6 0.7% 3 0.4% 10 0.7%

合計 3,151 314.5% 2,791 310.5% 2,769 330.8% 4,190 279.9%

（n） 1,002 899 837 1,497

1 業務内容・場所などを知っている 325 33.8% 308 27.6% 291 28.1% 330 32.6% 456 30.5%

2 名前だけ知っている 440 45.8% 571 51.2% 507 48.9% 435 43.0% 690 46.1%

3 知らない 179 18.6% 212 19.0% 217 20.9% 210 20.8% 311 20.8%

不明 17 1.8% 25 2.2% 22 2.1% 36 3.6% 40 2.7%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問45：日頃から消費者被害に遭わないように注意していますか（0.0%→0.0%→86.7%→82.8%→84.4%)

問45-1：消費者被害に遭わないようにどんなことに注意していますか【複数回答】

　　　（「いつも注意している」「ときどき注意している」と答えた方への質問）

問46：「⾧崎市消費者センター（メルカつきまち４階）」を知っていますか

問44-1：芸術文化活動を行っていない理由は何ですか（「ほとんど行っていない」と答えた方への質問）

令和元年度
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1
テレビ・ラジオのニュース・情報

番組 282 36.9% 394 44.8% 381 47.7% 329 43.0% 498 43.5%

2 新聞 59 7.7% 107 12.2% 101 12.7% 77 10.1% 118 10.3%

3 広報ながさき 344 45.0% 436 49.6% 376 47.1% 395 51.6% 530 46.2%

4 インターネット 41 5.4% 40 4.6% 36 4.5% 49 6.4% 81 7.1%

5 チラシ・パンフレット 27 3.5% 37 4.2% 35 4.4% 29 3.8% 36 3.1%

6 マグネット 3 0.4% 1 0.1% 6 0.8% 2 0.3% 7 0.6%

7 出前講座 13 1.7% 19 2.2% 14 1.8% 11 1.4% 13 1.1%

8 各種相談窓口 25 3.3% 39 4.4% 20 2.5% 48 6.3% 52 4.5%

9 家族・知人 144 18.8% 167 19.0% 112 14.0% 119 15.6% 174 15.2%

10 その他 66 8.6% 64 7.3% 80 10.0% 59 7.7% 86 7.5%

不明 47 6.1% 21 2.4% 14 1.8% 18 2.4% 31 2.7%

合計 1,051 137.4% 1,325 150.7% 1,175 147.2% 1,136 148.5% 1,626 141.9%

（n） 765 879 798 765 1,146

1 知っている 456 47.5% 583 52.2% 562 54.2% 567 56.1% 841 56.2%

2 知らない 481 50.1% 494 44.3% 456 44.0% 396 39.2% 615 41.1%

不明 24 2.5% 39 3.5% 19 1.8% 48 4.7% 41 2.7%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

問47-1：「あじさいコール」を知ったきっかけは何ですか【複数回答】（「知っている」と答えた方への質問）

1 広報ながさき 323 70.8% 449 77.0% 409 72.8% 423 74.6% 608 72.3%

2 ホームページ 50 11.0% 93 16.0% 82 14.6% 122 21.5% 159 18.9%

3 ⾧崎市生活便利ブック 79 17.3% 140 24.0% 104 18.5% 82 14.5% 110 13.1%

4 テレビ 100 21.9% 151 25.9% 132 23.5% 127 22.4% 214 25.4%

5 ポスター・チラシ 34 7.5% 48 8.2% 40 7.1% 37 6.5% 61 7.3%

6 市役所からの郵送物 45 9.9% 78 13.4% 81 14.4% 82 14.5% 92 10.9%

7 その他 13 2.9% 20 3.4% 19 3.4% 9 1.6% 31 3.7%

不明 3 0.7% 1 0.2% 3 0.5% 1 0.2% 4 0.5%

合計 647 141.9% 980 168.1% 870 154.8% 883 155.7% 1,279 152.1%

（n） 456 583 562 567 841

問48：市役所からの情報をどこから入手しますか【複数回答】

1 広報ながさき 722 75.1% 834 74.7% 746 71.9% 719 71.1% 1,047 69.9%

2 民放テレビ 298 31.0% 415 37.2% 379 36.5% 485 48.0% 662 44.2%

3 ケーブルテレビ 49 5.1% 74 6.6% 58 5.6% 38 3.8% 60 4.0%

4 データ放送 10 1.0% 25 2.2% 13 1.3% 8 0.8% 19 1.3%

5 ラジオ 49 5.1% 77 6.9% 70 6.8% 50 4.9% 79 5.3%

6 ホームページ 150 15.6% 228 20.4% 179 17.3% 207 20.5% 256 17.1%

メールマガジン

7 Ｔｗｉｔｔｅｒ（ツイッター） 7 0.7% 38 3.4% 23 2.2% 21 2.1% 18 1.2%

8
Ｆａｃｅｂｏｏｋ（フェイスブッ

ク） 8 0.8% 11 1.0% 10 1.0% 9 0.9% 6 0.4%

9
Ｉｎｓｔａｇｒａｍ（インスタグ

ラム） 4 0.4% 7 0.6% 9 0.9% 11 1.1% 14 0.9%

10 LINE（ライン） 40 3.9% 100 9.9% 151 10.1%

11 ＹｏｕＴｕｂｅ（ユーチューブ） 2 0.2% 12 1.1% 6 0.6% 3 0.3% 10 0.7%

12 新聞 193 19.1% 288 19.2%

13 情報誌yoriyori 11 1.0% 5 0.5% 8 0.8%

14 町内の回覧板 251 26.1% 316 28.3% 251 24.2% 278 27.5% 390 26.1%

15 その他 31 3.2% 29 2.6% 40 3.9% 28 2.8% 47 3.1%

不明 44 4.6% 37 3.3% 42 4.1% 42 4.2% 55 3.7%

合計 1,625 169.1% 2,114 189.4% 1,871 180.4% 2,200 217.6% 3,102 207.2%

（n） 961 1,116 1,037 1,011 1,497

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問46-1：消費者センターを知ったきっかけは何ですか【複数回答】（「知らない」以外と答えた方への質問）

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問47：⾧崎市役所コールセンター（あじさいコール）を知っていますか
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1 そう思う 136 14.2% 160 14.3% 136 13.1% 114 11.3% 201 13.4%

2 どちらかといえばそう思う 526 54.7% 609 54.6% 535 51.6% 573 56.7% 819 54.7%

3 どちらかといえばそう思わない 176 18.3% 219 19.6% 223 21.5% 183 18.1% 295 19.7%

4 そう思わない 90 9.4% 91 8.2% 90 8.7% 93 9.2% 126 8.4%

不明 33 3.4% 37 3.3% 53 5.1% 48 4.7% 56 3.7%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 市役所の情報には興味がない 61 22.9% 61 19.7% 49 15.7% 48 17.4% 76 18.1%

2 必要な情報の入手方法がわからない
（どんな広報を行っているのかわからない） 88 33.1% 122 39.4% 98 31.3% 101 36.6% 167 39.7%

3 「広報ながさき」が届かない 23 8.6% 42 13.5% 39 12.5% 38 13.8% 56 13.3%

4
インターネットを見ることができ

ない 30 11.3% 31 10.0% 26 8.3% 31 11.2% 42 10.0%

5 欲しい情報が発信されていない 18 6.8% 34 11.0% 14 4.5% 26 9.4% 40 9.5%

6 欲しい情報を探しにくい 82 30.8% 134 43.2% 122 39.0% 101 36.6% 159 37.8%

7 記事の内容がわかりにくい 43 16.2% 59 19.0% 59 18.8% 47 17.0% 62 14.7%

8 その他 24 9.0% 23 7.4% 22 7.0% 28 10.1% 32 7.6%

不明 8 3.0% 4 1.3% 15 4.8% 8 2.9% 10 2.4%

合計 377 141.7% 510 164.5% 444 141.9% 428 155.1% 644 153.0%

（n） 266 310 313 276 421

1

デジタル機器を所有していないた

め、不便を感じている。 59 5.8% 85 5.7%

2

デジタル機器を所有していない

が、不便は感じていない。 182 18.0% 232 15.5%

3

デジタル機器を所有しているが、

活用できていないため、不便を感

じている。 213 21.1% 349 23.3%

4

デジタル機器を所有しており、活

用できている。 487 48.2% 738 49.3%

不明 70 6.9% 93 6.2%

合計 1,011 100.0% 1,497 100.0%

1 そう思う 41 4.3% 53 4.7% 36 3.5% 24 2.4% 52 3.5%

2 どちらかといえばそう思う 162 16.9% 186 16.7% 184 17.7% 177 17.5% 239 16.0%

3 分からない 573 59.6% 647 58.0% 609 58.7% 562 55.6% 859 57.4%

4 どちらかといえばそう思わない 89 9.3% 115 10.3% 98 9.5% 115 11.4% 183 12.2%

5 そう思わない 66 6.9% 80 7.2% 68 6.6% 85 8.4% 102 6.8%

不明 30 3.1% 35 3.1% 42 4.1% 48 4.7% 62 4.1%

合計 961 100.0% 1116 100.0% 1037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問49：市役所からの情報発信に満足していますか（68.9%→68.9%→64.7%→68.0%→68.1%)

問49-1：市役所からの情報発信に満足していない理由は何ですか【複数回答】

　　　（「どちらかといえばそう思わない」、「そう思わない」と答えた方への質問）

問50：避難情報など防災分野を含む生活に必要な情報の取得や様々なサービスの利用にあたって、デジタル機器

　　　（スマートフォンやタブレット等）を活用していますか、所有をしていない場合不便を感じていますか

問51：⾧崎市の取組みについて、市民の声が反映されていると思いますか（21.1%→21.4%→21.2%→19.9%→19.4%)

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度
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1 そう思う 214 14.3%

2 どちらかといえばそう思う 496 33.1%

3 分からない 590 39.4%

4 どちらかといえばそう思わない 92 6.1%

5 そう思わない 52 3.5%

不明 53 3.5%

合計 1,497 100.0%

Ｑ1：性別

1 男性 354 36.8% 407 36.5% 371 35.8% 352 34.8% 576 38.5%

2 女性 588 61.2% 688 61.6% 638 61.5% 583 57.7% 873 58.3%

不明 19 2.0% 21 1.9% 28 2.7% 76 7.5% 48 3.2%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

Ｑ2：年齢

1 10代（18～19歳） 8 0.8% 10 0.9% 10 1.0% 17 1.7% 14 0.9%

20代 64 6.7%

2 20～24歳 40 3.6% 23 2.2% 26 2.6% 34 2.3%

3 25～29歳 37 3.3% 39 3.8% 24 2.4% 50 3.3%

30代 99 10.3%

4 30～34歳 51 4.6% 42 4.1% 32 3.2% 46 3.1%

5 35～39歳 62 5.6% 55 5.3% 60 5.9% 67 4.5%

40代 115 12.0%

6 40～44歳 72 6.5% 73 7.0% 61 6.0% 85 5.7%

7 45～49歳 88 7.9% 60 5.8% 68 6.7% 106 7.1%

50代 138 14.4%

8 50～54歳 78 7.0% 75 7.2% 66 6.5% 122 8.1%

9 55～59歳 100 9.0% 83 8.0% 86 8.5% 119 7.9%

10 60代（60～64歳） 91 9.5% 101 9.1% 101 9.7% 97 9.6% 147 9.8%

11 60代（65～69歳） 131 13.6% 132 11.8% 120 11.6% 126 12.5% 147 9.8%

12 70歳以上 298 31.0% 326 29.2% 329 31.7% 320 31.7% 528 35.3%

不明 17 1.8% 19 1.7% 27 2.6% 28 2.8% 32 2.1%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

Ｑ3：現在お住まいの所の家族構成

1 単身 132 13.7% 166 14.9% 166 16.0% 161 15.9% 246 16.4%

2 夫婦のみ 289 30.1% 323 28.9% 340 32.8% 291 28.8% 475 31.7%

3 二世代家族（親と子） 388 40.4% 482 43.2% 403 38.9% 426 42.1% 602 40.2%

4 三世代家族（親と子と孫など） 76 7.9% 84 7.5% 67 6.5% 64 6.3% 87 5.8%

5 その他 51 5.3% 35 3.1% 31 3.0% 38 3.8% 50 3.3%

不明 25 2.6% 26 2.3% 30 2.9% 31 3.1% 37 2.5%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

問52：市役所の手続きで、キャッシュレス決済やコンビニ納付などの支払いやすさに満足していますか。

　　（0.0%→0.0%→0.0%→0.0%→47.4%)

令和5年度

16



1
中学３年生以下の方、65歳以上の

方ともにいる 59 5.8% 53 3.5%

2
中学3年以下の方はいるが、65歳以

上の方はいない 174 17.2% 183 12.2%

3
中学3年以下の方はいないが、65歳

以上の方はいる 514 50.8% 460 30.7%

4
中学3年以下の方、65歳以上ともに

いない 252 24.9% 388 25.9%

不明 12 1.2% 413 27.6%

合計 1,011 100.0% 1,497 100.0%

Ｑ5：職業

1 農林漁業 11 1.1% 16 1.4% 13 1.3% 13 1.3% 13 0.9%

2 自営業（商工、サービス） 53 5.5% 54 4.8% 52 5.0% 57 5.6% 68 4.5%

3 会社員 182 18.9% 248 22.2% 229 22.1% 207 20.5% 345 23.0%

4 公務員 32 3.3% 29 2.6% 38 3.7% 45 4.5% 41 2.7%

5 専門職（医師・弁護士など） 32 3.3% 53 4.7% 44 4.2% 41 4.1% 53 3.5%

6 パート、アルバイト 159 16.5% 179 16.0% 128 12.3% 168 16.6% 200 13.4%

7 専業主婦(夫） 122 12.7% 140 12.5% 107 10.3% 98 9.7% 183 12.2%

8 学生 18 1.9% 23 2.1% 15 1.4% 26 2.6% 24 1.6%

9 無職 283 29.4% 309 27.7% 312 30.1% 292 28.9% 484 32.3%

10 その他 36 3.7% 36 3.2% 53 5.1% 33 3.3% 48 3.2%

不明 33 3.4% 29 2.6% 46 4.4% 31 3.1% 38 2.5%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

Ｑ6：通勤通学地

1 ⾧崎市内 441 45.9% 529 47.4% 481 46.4% 507 50.1% 696 46.5%

2 ⾧崎市周辺の市や町 66 6.9% 82 7.3% 69 6.7% 58 5.7% 89 5.9%

3 その他 31 3.2% 30 2.7% 27 2.6% 26 2.6% 38 2.5%

4 通勤・通学はしていない 303 31.5% 344 30.8% 331 31.9% 298 29.5% 546 36.5%

不明 120 12.5% 131 11.7% 129 12.4% 122 12.1% 128 8.6%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

Ｑ7：お住まいの住宅

1 持ち家一戸建て 621 64.6% 674 60.4% 676 65.2% 628 62.1% 908 60.7%

2 分譲マンション 81 8.4% 102 9.1% 84 8.1% 96 9.5% 166 11.1%

3 賃貸マンション・アパート 96 10.0% 142 12.7% 119 11.5% 116 11.5% 169 11.3%

4 民間借家一戸建て 26 2.7% 39 3.5% 26 2.5% 32 3.2% 43 2.9%

5 公営住宅・アパート 71 7.4% 95 8.5% 83 8.0% 88 8.7% 117 7.8%

6 社宅・寮・官公舎 23 2.4% 21 1.9% 18 1.7% 15 1.5% 18 1.2%

7 その他 17 1.8% 16 1.4% 7 0.7% 16 1.6% 27 1.8%

不明 26 2.7% 27 2.4% 24 2.3% 20 2.0% 49 3.3%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

Ｑ4 ：同居家族している家族

　※令和３年度までは中学３年生以下、65歳以上を設問を分けていたが、令和４年度から統合

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度
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Ｑ8：⾧崎市（合併町を含む）での居住年数

1 生まれたときからずっといる 210 21.9% 238 21.3% 234 22.6% 206 20.4% 291 19.4%

2 1年未満 7 0.7% 16 1.4% 9 0.9% 9 0.9% 14 0.9%

3 1～3年未満 28 2.9% 27 2.4% 28 2.7% 37 3.7% 34 2.3%

4 3～5年未満 21 2.2% 28 2.5% 26 2.5% 19 1.9% 36 2.4%

5 5～10年未満 53 5.5% 52 4.7% 52 5.0% 57 5.6% 76 5.1%

6 10～20年未満 74 7.7% 125 11.2% 106 10.2% 108 10.7% 151 10.1%

7 20～30年未満 130 13.5% 127 11.4% 114 11.0% 115 11.4% 165 11.0%

8 30年以上 417 43.4% 476 42.7% 445 42.9% 439 43.4% 676 45.2%

不明 21 2.2% 27 2.4% 23 2.2% 21 2.1% 54 3.6%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

Ｑ9：お住まいの地区

1 中央東部 112 11.7% 125 11.2% 126 12.2% 128 12.7% 176 11.8%

2 中央西部 55 5.7% 62 5.6% 60 5.8% 61 6.0% 83 5.5%

3 中央南部 62 6.5% 81 7.3% 66 6.4% 71 7.0% 112 7.5%

4 中央北部 93 9.7% 105 9.4% 92 8.9% 93 9.2% 139 9.3%

5 小ヶ倉 30 3.1% 27 2.4% 39 3.8% 35 3.5% 39 2.6%

6 小榊 24 2.5% 30 2.7% 23 2.2% 23 2.3% 29 1.9%

7 西浦上 101 10.5% 123 11.0% 107 10.3% 110 10.9% 175 11.7%

8 滑石 63 6.6% 78 7.0% 72 6.9% 60 5.9% 99 6.6%

9 福田 26 2.7% 30 2.7% 31 3.0% 25 2.5% 41 2.7%

10 茂木 27 2.8% 36 3.2% 17 1.6% 21 2.1% 33 2.2%

11 式見 18 1.9% 21 1.9% 19 1.8% 20 2.0% 25 1.7%

12 日見 16 1.7% 17 1.5% 16 1.5% 20 2.0% 21 1.4%

13 東⾧崎 82 8.5% 79 7.1% 93 9.0% 78 7.7% 129 8.6%

14 土井首 34 3.5% 38 3.4% 30 2.9% 33 3.3% 46 3.1%

15 深堀 18 1.9% 21 1.9% 23 2.2% 21 2.1% 30 2.0%

16 香焼 14 1.5% 18 1.6% 17 1.6% 14 1.4% 25 1.7%

17 伊王島 9 0.9% 9 0.8% 15 1.4% 16 1.6% 15 1.0%

18 高島 8 0.8% 13 1.2% 13 1.3% 13 1.3% 8 0.5%

19 野母崎 19 2.0% 24 2.2% 27 2.6% 17 1.7% 26 1.7%

20 三和 31 3.2% 41 3.7% 31 3.0% 29 2.9% 47 3.1%

21 三重 51 5.3% 55 4.9% 46 4.4% 43 4.3% 66 4.4%

22 外海 14 1.5% 15 1.3% 21 2.0% 20 2.0% 21 1.4%

23 琴海 30 3.1% 36 3.2% 29 2.8% 37 3.7% 42 2.8%

その他 5 0.3%

不明 24 2.5% 32 2.9% 24 2.3% 23 2.3% 65 4.3%

合計 961 100.0% 1,116 100.0% 1,037 100.0% 1,011 100.0% 1,497 100.0%

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度
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